



028



046



054



070



084



044

006 NOVINKY

Přelom roku přinesl celou řadu zajímavých novinek - limitovanou edici krásného Ferrari, vylepšenou vlnkovou loď Lamborghini, novou karosářskou variantu Mercedesu třídy E nebo předzvěst nového McLarenu. To a mnohem víc najdete v přehledu novinek.

028 TESTY

Porsche Panamera 4S Diesel / BMW 540i / VW Beetle Dune / Opel Astra ST 1.6 Turbo vs. Renault Mégane Grandtour GT / Ford Fiesta ST-Line

044 DUCATI MONSTER

Dříve spíše menší značka s nádechem lehké exotiky útočí. Italové pod křídly Audi představují model za modelem, a aniž by ztráceli svou exkluzivní image, pronikají i do nižších segmentů trhu.

046 SIN R1

Projeli jsme první bulharské superauto. Uvnitř najdete vše o projektu, autě i jeho závodním bratříčkovi pro závodní kategorii GT4.

054 KIA OPTIMA SW GT vs. ŠKODA SUPERB SPORTLINE vs. FORD MONDEO ST-LINE

Většina z nás ví, že natažením funkčního prádla přes pивní vanu nestvoříte sportovce. Podobně ani formulace typu dynamické křivky, vrcholné vyjádření sportovního charakteru značky nebo atletický půvab na webech automobilek nestvoří sportovní auto. Nechme

vzletné přívlasky stranou a podívejme se, jak jezdí trojka amatérských sportovců střední třídy.

060 ŘIDIČSKÉ SILNICE

Tentokrát pro vás máme středočeskou jednohubku. Trasa se dá pohodlně zvládnout pod dvě hodinky. Když si v sobotu ráno přivstanete, tak je slušná šance, že se domů vrátíte s čerstvým pečivem kolem desáté a nikdo nic nepozná.

070 TOMÁŠ PEKAŘ

Značkové poháry jsou oblíbenou formou především okruhového závodění. Česká republika má už několik let v pohárových sériích svého stabilního zástupce mezi těmi nejlepšími. Je jím mělnický Tomáš Pekař, který vlastně pohárové závodění tak trochu podědil po svém otci.

084 ZAPOMENUTÉ ZNAČKY

Cesta za automobilovou slávou je trnitá. 20. století automobilismu přálo a existenci automobilů nezlomily ani krize, ani dvě světové války. Drželi je nad vodou lidé, jejich touha po svobodě, nutnost mít auto a zvětšující se vzdálenosti do práce. Navzdory šťastnému období tu ale byly také zkrachovalé, zapomenuté, prodané a zrušené automobilky, které stojí za povšimnutí.

090 OSM SLAVNÝCH ALPSKÝCH PRŮSMYKŮ

Můžete se hádat, která silnice je ta vůbec nejlepší, ale není absolutně žádných pochyb o tom, kde jich je nejvíce.